



Addendum No. 1

June 19, 2019

Café Wall & Window Repairs – Verdugo Woodlands ES

Bid No. 193-18/19

This addendum supersedes, supplements and has precedence over all portions of the bidding documents in which it differs. Acknowledgement of this Addendum is required on Page 3, #16 of the Bid Form, "Addenda Acknowledgement". Failure to acknowledge and respond to any addenda issued by the District may render the Bid non-responsive or incomplete.

Response to Request for Clarification on Café Wall & Window Repair at Verdugo Woodlands ES, Bid No. 193-18/19:

Question: What is the S.F of the concrete foundation wall in the cafetorium that needs to be repaired?

Answer: 30-40 sq.ft.

Question: What kind of treatment has to be done for the rusty metal frames? What is the quantity?

Answer: Clean rust off rebar and metal window frames approximately 150-200 linear ft. Use a rust converter primer to seal.

Question: What is the S.F of the ceramic tile on top of wall under affected windows that need to be replaced?

Answer: 30-40 tiles.

Question: What is the S.F of the exterior wall under windows to be chipped out?

Answer: 30-40 sq.ft.

End of Addendum No. 1